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AYUNTAMIENTO  

DE LUMBIER 

NAVARRA 

 

 

 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA 3 

DE MAYO DE 2011. 

 

En Lumbier siendo las 17 horas del día 3 de mayo de 2011 se 
procedió a la celebración de sesión ordinaria en primera 
convocatoria realizada en forma legal. Estando presidida por 
el Sr. Alcalde D. Mauro Gogorcena Aoiz y contando con la 
asistencia de los Sr@s Concejales que a continuación se 
relacionan, con el fin de tratar, debatir y en su caso decidir 
sobre los asuntos incluidos en el orden del día. Actuando 
como Secretario, M.ª Aránzazu Esquisábel de Esteban. 
Sr@s Concejales asistentes: Rocío Monclús Manjón; Joaquín 
Rebolé; José Ignacio Burguete Ollo; Esther Beroiz Aldave; 
Félix Ollo Braco; Iñaki Larequi Labairu y Francisco Javier 
Alzueta Vidondo. 
 
1.- APROBACION DE ACTA DE SESION ANTERIOR. 

 

Sometida a consideración la aprobación del acta de la sesión 
celebrada el día 29/03/2011, fue aprobada por unanimidad. 
 
2.- PUESTA EN CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES DE 

ALCALDIA. 

 

- Resolución 19/2011 concediendo licencia de obra para 
reforma de baño de vivienda situada en la calle Las 
Cruces, 3 de Lumbier a Oscar Burguete Mendioroz. 

- Resolución 20/2011 concediendo licencia de obra para 
reforma de terraza de la vivienda situada en la calle 
Mayor, 11 de Lumbier a la Comunidad de Propietarios 
de la calle Mayor,11. 

- Resolución 21/2011 concediendo licencia de obra para 
reforma de vivienda en la calle Mayor, 34 de Lumbier a 
José M.ª Gogorcena. 
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- Resolución 22/2011 concediendo licencia de actividad 
para proyecto de planta de cogeneración con motor de 
gas natural a INDUSTRIAS CARNICAS DE ANVARRA 
S.A. 

- Resolución 23/2011 concediendo licencia de apertura 
para local de venta de congelados en la calle Mayor, 58 a 
Ana Galarza Arbizu. 
Resolución 24/2011 concediendo licencia de obra para 
proyecto de rehabilitación de vivienda situada en la calle 
Santa María, 7 de Lumbier a Olaia Iturria Alzueta. 

- Resolución 25/2011 concediendo licencia de obra para 
construcción de ampliación de nave industrial en la 
zona de expedición a INDUSTRIAS CARNICAS 
NAVARRAS S.A.  

 
3.- APROBACION INICIAL, SI PROCEDE, PLANTILLA 

ORGANICA 2011. 

 

Sometida a votación la propuesta de plantilla orgánica 
para el año 2011 el resultado fue el siguiente: 
 
A favor: Mauro Gogorcena; Rocío Monclús; Joaquín Rebolé 
y José Ignacio Burguete. 
En contra: Esther Beroiz ; Félix Ollo y Francisco Javier 
Alzueta. 
Abstenciones: Iñaki Larequi. 
 
Siendo aprobada inicialmente por la mayoría legalmente 
exigida. 
Iñaki Larequi explicó su voto indicando que se sometía a 
votación la misma plantilla que el año pasado, no está en 
contra de la misma, simplemente es una forma de protesta 
por no haberse cubierto este año el puesto de empleado de 
servicios múltiples. 
ONDALAN motivó su voto en su planteamiento de que la 
plantilla tenía que contener más puestos de trabajo, así 
como en el hecho de que la oferta pública era la del año 
pasado y debía estar convocada y resuelta.. 
Francisco Javier Alzueta expuso que estaba en contra de la 
propuesta por la demora en la oferta de la plaza de 
empleado de servicios múltiples. 
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4.- APROBACION INICIAL, SI PROCEDE, PRESUPUESTO 

EJERCICIO 2011 Y SUS BASES DE EJECUCION. 

 

Iñaki Larequi preguntó por varias partidas entre ellas por 
la denominada “ área recreativa”, contestando el alcalde 
que se trataba del camino de Sielva, actuación que se iba a 
ejecutar mediante el convenio anual con el SNE. 
Esther Beroiz preguntó si la Escuela de Música había 
tenido reunión para sus presupuestos, contestando el 
Alcalde que se había celebrado una reunión pero el tema 
de los presupuestos había quedado pendiente para una 
próxima reunión el día 18, explicando el tema del 
kilometraje de los profesores. Esther Beroiz opinó que no le 
parecía correcto aprobar un presupuesto que podía tener 
modificaciones ni bajar el kilometraje a los profesores, 
añadiendo que se estaba racaneando en educación y en 
otras cosas se iba el dinero. 
Francisco Javier Alzueta opinó que ya que no se bajaba en 
otros servicios en el tema del kilometraje mantendría lo 
existente dado que era poco dinero; de la misma forma que 
se había mantenido el déficit de otros servicios y se habían 
subvencionado cursos, hacer lo mismo en la escuela de 
música. 
Félix Ollo opinó que por filosofía política era contrario a la 
bajada de sueldo de las personas ,bajo ningún concepto y 
menos para paliar una crisis. Añadió Esther Beroiz que 
ONDALAN no estaba de acuerdo en que se presionara a los 
profesores preguntándoles si querían que se les bajara el 
Kilometraje. 
Iñaki Larequi se manifestó en contra de los presupuestos , 
entre otros, por los motivos siguientes:  la partida de la 
canaleta que el año anterior no se había ejecutado y en la 
propuesta para este año desaparecía; recordó que se había 
aprobado una moción para paliar la contaminación 
lumínica sustituyendo farolas y la partida para alumbrado 
tenía igual importe que en años anteriores entendiendo 
que n se contemplaba lo aprobado en la moción. En 
relación al tema de la escuela de música señaló que si bien 
existía un patronato que gestionaba la escuela no le 
parecía correcto enterarse aquí de lo que estaba ocurriendo 
y las negociaciones, creyendo poco conveniente aprobar el 
presupuesto ahora. 



 4 

ONDALAN indico que además del tema de al escuela de 
música no le parecía correcto presentar los presupuestos a 
tres semanas de las elecciones. 
Francisco Javier Alzueta se posicionó en contra de los 
presupuestos por la partida del agua en alta; aunque sea 
mínima la partida de fomento del euskera señaló que se 
había negado  ayuda a organismos del euskera que llevan 
funcionando muchos años. 
El Alcalde en nombre de AIL expuso que le gustaría una 
mayor coherencia de los grupos  con sus ideas, le parecía 
triste que se opusieran a la propuesta de presupuestos 
cuando se iba a mejorar el campo de fútbol ( planteamiento 
de NABAI), que se estuviera en contra de la 
condicionamiento de caminos, etc. para AIL son los 
presupuestos más reales y coherentes que han podido 
hacer. 
Finalizado el debate sobre el asunto el alcalde propuso la 
aprobación inicial del presupuesto para el año 2011 y sus 
bases de ejecución con el resultado siguiente: 
A favor: Mauro Gogorcena; Rocío Monclús; Joaquín Rebolé 
y José Ignacio Burguete. 
En contra: Esther Beroiz; Félix Ollo; Iñaki Larequi y 
Francisco Javier Alzueta. 
Producido un empate se repitió la votación con el mismo 
resultado, aprobándose inicialmente los presupuestos del 
ejercicio 2011 con el voto de calidad del Alcalde. 
 
6.- ACUERDO CIRCULACION CALLE MAYOR. 

 

El alcalde expuso que ante los problemas de circulación 
existentes en la calle Mayor por la colocación de unos 
andamios , los vecinos están pidiendo al Ayuntamiento 
autorización para ir en dirección contraria. Con el fin de 
dar cobertura a estas autorizaciones mediante un acuerdo 
plenario propuso  autorizar la circulación en dirección 
contraria desde la cuesta de Julio en dirección a la calle 
Mayor hasta la intersección de esta con la calle del Horno a 
los vecinos de esa zona en todos los supuestos de corte de 
la calle Mayor, siendo aprobada la propuesta por 
unanimidad. 
 
7.- ESCRITOS DE PARTICULARES. 
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-Tomás Belzunegui. Presentado escrito donde se plantea 
una propuesta para mejorar la entrada a varios caminos 
locales, se manifestó que se tendría en cuenta la propuesta 
realizada y se hablaría con obras Públicas para conocer su 
opinión. 
Francisco Javier Jiménez. Presentado escrito en el que tras 
exponer que en la vivienda de su propiedad en la calle 
Gallarape las aguas pluviales estaban conectadas a las 
fecales por lo que a veces había malos olores , pidiendo 
una solución municipal. Ante lo solicitado se vio como 
solución que el Ayuntamiento anule e desagüe y el 
solicitante coloque un codo. 
 
8.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 

Iñaki Larequi. 
- preguntó si al traer el gas las conducciones actuales 

servían, contestando el alcalde que lo que sabía era que 
entre Gas Natural y Repsol  no había buenas relaciones. 

- Tras exponer que subiendo de los pisos de los vascos 
por el consultorio para cruzar por la calle Mayor, no 
había una buena solución de paso de peatones, pidió 
una solución, contestando el alcalde que esa zona era 
un sitio malo de tránsito peatonal. 

- Preguntó cuando se arreglaba la fuente del frontón 
contestando rocío Monclús que esta semana o la que 
viene. 

- Pidió  una salida de la vía verde a la carretera de la Foz 
para por la margen derecha hasta llegar al 
aparcamiento, contestando el alcalde que estaba 
contemplado en la vía verde río Irati. 

- Expuso que la rejilla subiendo el pontarrón hacia el 
taller García estaba rota, contestando el alcalde que se 
arreglará. 

- Preguntó por la propuesta de nombre para la escuela de 
música, contestando el alcalde que se acordó en el 
patronato celebrado recientemente. 

- Recordó que estaba pendiente la moción de funerales 
civiles, señalando el alcalde que estaba pendiente de la 
celebración de una reunión para hablar de la 
Ordenanza. 
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- Recordó que estaba pendiente la actuación del horno de 
cal, contestando el alcalde que seguías pendiente. 

- Señaló que el tema de petición de justificantes de 
seguimiento de comunales  no se había hecho, 
añadiendo que les gustaría que se hiciese. 

 
Francisco Javier Alzueta. 

- pidió los resúmenes económicos de las piscinas de los 
últimos 3 años. 

- Preguntó que se iba a hacer en San Isidro, indicando el 
alcalde que no estaba la concejal de cultura para 
contestar, enumerando sucintamente las actividades. 

 
Esther Beroiz.  

- recordó que habían presentado una pregunta por escrito 
para que fuera contestada en esta sesión sobre datos de 
ACCIONA, contestando el –alcalde que la había visto el 
día anterior y no le había dado tiempo a prepararla. 

- Pidió que constara en acta el tiempo que tarda el alcalde 
en contestar y dar lo que piden poniendo como ejemplo 
la petición del anexo del contrato del cine presentada el 
día 6 de abril y recibida este mismo día. 

- Recordó que había pedido un listado de todas las 
solicitudes que habían presentado por escrito las 
concejalas y concejales durante esta legislatura, 
preguntando si el programa informático permitía sacar 
la información, contestando el alcalde que lo desconocía. 

- Pidió que constara en acta la contestación dada a la 
petición sobre el punto anterior, rogando que se facilite. 

- Señaló que en el puente de los hierros hay un chopo 
seco con peligro de caerse. 

- En relación a las actas señaló que están sin colgar en la 
página  municipal las dos últimas, preguntando quién lo 
hacía, contestando el alcalde que desde aquí. 

- Preguntó si UGT había presentado solicitud para la 
utilización del frontón y en que condiciones se permitió 
el uso, le contestó que lo habían pedido y se había 
cedido según lo hablado, sinque pagaran ninguna 
cantidad. 

- ONDALAN comunicó que habían recurrido al TAN la 
aprobación del anexo de contrato del cine. 
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- El alcalde le indicó a Esther Beroiz que en el libro de 
Eusebio Rebolé Lumbier-Ilumberri se indicaba que hacia 
el año 1581 se celebraba la procesión de jueves santo a 
la que iba la Corporación ( un tradición de Lumbier) y 
su grupo está manteniendo la tradición. 

-  A instancias del Alcalde Esther Beroiz leyó para que 
constara en acta un escrito sobre la presencia de la 
Corporación en Semana Santa cuyo texto literal es el 
siguiente: 

  Esther Beroiz Aldave, Concejala del Ayuntamiento de Esther Beroiz Aldave, Concejala del Ayuntamiento de Esther Beroiz Aldave, Concejala del Ayuntamiento de Esther Beroiz Aldave, Concejala del Ayuntamiento de 
LumbierLumbierLumbierLumbier 
Saluda aSaluda aSaluda aSaluda al Sr. Alcalde, Mauro Gogorcena Aoiz,l Sr. Alcalde, Mauro Gogorcena Aoiz,l Sr. Alcalde, Mauro Gogorcena Aoiz,l Sr. Alcalde, Mauro Gogorcena Aoiz,    
    

y le recuerda que la presencia del Ayuntamiento en los actos y le recuerda que la presencia del Ayuntamiento en los actos y le recuerda que la presencia del Ayuntamiento en los actos y le recuerda que la presencia del Ayuntamiento en los actos 
religiosos nunca ha sido debatida en pleno alguno.religiosos nunca ha sido debatida en pleno alguno.religiosos nunca ha sido debatida en pleno alguno.religiosos nunca ha sido debatida en pleno alguno.    
    

Asimismo, le manifiesta que el grupo Ondalan respeta tanto Asimismo, le manifiesta que el grupo Ondalan respeta tanto Asimismo, le manifiesta que el grupo Ondalan respeta tanto Asimismo, le manifiesta que el grupo Ondalan respeta tanto 
las creencias religiosas como la separación delas creencias religiosas como la separación delas creencias religiosas como la separación delas creencias religiosas como la separación de poderes en el  poderes en el  poderes en el  poderes en el 
estado laico en el que nos encontramos.estado laico en el que nos encontramos.estado laico en el que nos encontramos.estado laico en el que nos encontramos.    
    

Atentamente,Atentamente,Atentamente,Atentamente,    
Lumbier, 29 de abril de 2011Lumbier, 29 de abril de 2011Lumbier, 29 de abril de 2011Lumbier, 29 de abril de 2011 

 

Tras dar las gracias a los concejales que han trabajado en 
esta legislatura y a os que no, el alcalde levantó la Sesión 
siendo las 19,18 horas. Doy fe. 

-  


